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Vágjuk ki a tekercsből az eresz oldali elemet úgy, hogy a 
kémény mindkét szélén legalább 15-15 cm-el nyúljon túl!

Hajtsuk be a kivágott darabot, hogy illeszkedjen a kémény 
oldalához!

Ha a felépítmény és a legfelső cserépsor közötti távolság 
meghaladja az 5 cm-t, akkor kiegészítő alátámasztást (léc, 
deszka stb.) kell alkalmazni!

Vágja be a szalag szélét a kémény sarkáig, majd a védőfóliát 
eltávolítva ragassza a szalagot a kéményre. Az alsó oldali 
védőfólia eltávolítása után a tetőfedő anyagra rányomva a 
cserépprofilhoz igazítható és ragasztható a szalag alsó fele. 

A fal- és kéményszegély feldolgozási hőmérséklete +5°C.

Vágja ki a kémény oldalára kerülő darabokat úgy, hogy
mindkét oldalt 15-15 cm-el nyúljon túl a kémény síkjától. Az
így kapott elemeket hajtsa be középen.

A védőfóliát eltávolítva, nyomóhenger segítségével az
oldalsó elem felragasztható a kémény falára, majd a
cserepek felületére.

A kémény mögött egy vápa jellegű kialakítást kell készíteni.
Ennek az alátámasztása készülhet fából, vagy más hosszú
ideig alaktartó anyagból.

A 450 mm széles tekercs használatával könnyedén
biztosítható a gerinc oldalon a cserepek és a
kéményszegély átfedése. Az oldalsó elemhez a 2. pontban
bemutatott módon csatlakoztatható a gerinc oldali elem. A
két elem közötti átfedésnek legalább 3 cm-nek kell lennie.
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A védőfóliát eltávolítva a hátoldali elem is felragasztható. A 
ragasztás során használjon nyomóhengert.

A gerinc felőli oldal toldás segítségével is elkészíthető, a
450 mm széles tekercs hiányában, vagy abban az esetben
amikor az nem biztosítja a szükséges átfedést. A toldott
kéményszegély elemeknél legalább 5 cm-es átfedést
javaslunk. A tetőcserepek felhelyezése előtt a szalag gerinc
felőli szélét teljes hosszában vissza kell hajtani, így
biztosítható, hogy a szalag a fölé kerülő cserepekhez is
hozzáragadjon.

A kémény minden oldalán használjunk viharlécet a fal- és 
kéményszegély elem felső peremei mentén!

A viharlécek rögzítéséhez használjunk tömítőfejes csavart!

A viharlécek felső élét mindig tömítsük ki!
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